Information till spelare och ledare för ungdomslag i Holmsund City med tanke på anpassningar till Covid-19 och minskad smittspridning
Västerbottens innebandyförbund har informerat om att distriktsserier kommer att spelas som planerat. Här följer en rekommendation från Holmsund City med avseende på Svenska innebandyförbundets rekommendation för innebandyverksamhet 2020/2021. Gäller tills vidare.
Man skriver i sina rekommendationer att varje enskild ”arrangör” har ansvar för att matchen/ träningen (aktiviteten) inte äventyrar hälsan för deltagare. Vidare ställs det generellt högre krav på aktiviteter inomhus jämfört med aktivitet utomhus, vilket är fullt naturligt. 
I praktiken innebär det att respektive lag måste vara ansvariga för att rekommendationerna följs eftersom föreningen inte närvarar vid varje aktivitet (match/träning/övrigt) som laget har.
Avgränsningen av arenan / hallen kommer att framgå med tydlighet på Storsjöhallen. På Skärgårdshallen omfattas hela hallen av avgränsningen.
Följande rekommendationer gäller både match och träning
· Utövare med sjukdomssymptom, även milda, ska stanna hemma från aktiviteten. Ingen påverkan får ske på en spelare med sjukdomssymptom i syfte att denne ska delta i aktiviteter.
· Samarbete mellan åldersgrupperna kommer att bli extra viktigt i år då vi förväntar oss en större sjukfrånvaro i år jämfört med normala år.
· Ombyte före och efter aktivitet ska ske hemma och inte i gemensamt omklädningsrum
· Handtvätt i form av handsprit och/eller servetter skall tillhandahållas i samband med aktiviteter
· Undvik trängsel med andra lag i samband med aktivitetens start och slut
· Inga föräldrar eller kompisar får finnas inom arenan vid aktiviteter som sker i klubbens regi
Följande rekommendationer gäller specifikt för träning
· Om möjligt, träna i mindre grupper
· [bookmark: _Hlk49861662]Endast spelare och ledare tillåts närvara innanför avgränsningar
· Undvik fysisk kontakt mellan deltagare som inte är en nödvändig del av aktiviteten
Följande rekommendationer gäller specifikt för match
En förutsättning för att en match inte skall anses som ”en offentlig” sammankomst är att arenan är tydligt avgränsad och att aktiviteten genomförs helt utan publik.
Västerbottens innebandyförbund har i sina riktlinjer sagt att det okej att hemmalaget har max fem funktionärer närvarande vid match, utöver detta kan man tillåta fem skjutsande föräldrar. Utöver ledare alltså. Men det är under förutsättning att det sker på ett smittsäkert sätt samt att framtagen närvarolista fylls i på ett korrekt sätt.
Läs mer på https://www.innebandy.se/vasterbotten/inlagg/lista/matchrekommendationer-under-covid-19-uppdaterad-2020-10-23/
Om större publik tillåts betraktas arrangemanget som offentlig sammankomst och faller då inom ordningslagen. Respektive arrangör (läs lag) ansvarar då för att max antal personer i publiken, 50 personer, uppfylls och att avstånd kan säkerställas. Tillträde till och från arenan ska ske på ett smittsäkert sätt och besökare skall finnas registrerade för smittspårning. Godkännande från Polismyndigheten krävs också.
· I god tid innan match skall domare och gästande lag informeras om föreningens rekommendationer gällande match för att kunna genomföra aktiviteten på ett smittsäkert sätt.
· Samlas så sent som möjligt före match och lämna arenan snabbt efter, med minimal trängsel.
· Matchgenomgångar sker om möjligt utomhus.
· Det ska finnas en matchvärd på plats som, vid behov, kan förklara de rekommendationer som gäller i arenan / hallen. Väst kommer att finnas i förrådet för matchvärd.
· Ingen publik tillåts i arenan / hallen utöver matchfunktionärer (normalt 2 st i sekretariat samt 1 st matchvärd). Gäller även gästande lags föräldrar som får vänta utanför arenan.
· Lagen skall inte gå in och ut från planen samtidigt, detta samordnas från gång till gång
· Sidbyten under match genomförs inte.
· Tvätta händerna före match, i varje periodpaus samt efter match. Tillhandahåll handsprit eller servetter.
· Planera om möjligt så att trängsel i samband med matchstart och matchslut undviks. Det innebär bland annat att om en match är försenad jämfört med planeringen skall den om möjligt avslutas i förtid, efter dialog med motståndarlaget.
· Ingen tackningsprocedur som innebär fysisk kontakt efter match.
· Till bortamatcher tillåts tills vidare ingen samåkning med lag från andra föreningar i buss.
I och med dessa rekommendationer hoppas Holmsund City att vi ska få genomföra säsongen 2020/2021 i sin helhet. Rekommendationerna kan komma att ändras, men gäller tills vidare.
Tydlig information kommer också att finnas på våra tränings- och matchhallar Storsjöhallen och Skärgårdshallen.
Läs mer på https://innebandy.se/inlagg/lista/information-gallande-covid-19/
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